
 

 Απαντήσεις Φυσικής γενικής παιδείας  Γ΄  λυκείου  

 
Θέματα πανελλαδικών εξετάσεων                                                           Επιμέλεια: Σιώζος Φώτης - Φυσικός 

  

 

ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 2002 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ 1ο 
 
1. γ 
2. δ 
3. β 
4. γ 
5. α.  μικρότερη 

β.  ιονισμός  
 γ.  ουδέτερο 
δ.  φθορισμός  
ε.  μεγαλύτερη 

 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
Α.  β 

 Αιτιολόγηση :  AB f2f =   → 
Α

o

Β

o

λ
C2

λ
C

=   →
2

λλ Α
Β =  

 
Β.  α 

 Αιτιολόγηση : Σύμφωνα με την σχέση 
Ve
hcλmin ⋅
⋅

=  μείωση της  

    τάσης V προκαλεί αύξηση του ελάχιστου μήκους  
    κύματος minλ  
 
Γ. To ηλεκτρόνιο δέχεται από το θετικό πυρήνα την 
ηλεκτρική δύναμη έλξης F. Aυτή είναι η αναγκαία 
κεντρομόλος, για να μπορέσει να κάνει κυκλική κίνηση.  
Θα είναι: 

2 2 2
2

K
2

k e m u k eF F u (1)
r r m r
⋅ ⋅ ⋅

= ⇒ = ⇒ =
⋅

 

 Όμως η κινητική ενέργεια είναι:  
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